

# Завтрак ГОТОВ

Марайя Уэлч  
(Основано  
на реальных событиях)



Эта история произошла в США.  
Из-за запаха спагетти у Дэвида занял живот.  
«Когда будет готов ужин?»  
«Через несколько минут», – ответил Рарá,  
перемешивая соус. Он взглянул на Дэвида.  
«Чем занимаешься?»  
Дэвид показал ему Руководство для детей.  
«Пытаюсь придумать новую цель. Но даже не  
знаю, какую выбрать. Они все хорошие».  
«А какие есть варианты?»  
Дэвид перелистнул несколько страниц.  
«Спойте ближним, приветствуйте  
новенького...» И тут он увидел еще одну  
идею. «Ух ты! Рарá, сможешь мне научиться  
готовить?»  
«Конечно», – ответил Рарá. – Завтра я как  
раз собирался приготовить свой особый  
воскресный завтрак. Проснешься пораньше,  
чтобы мне помочь?»

*Чем больше  
Дэвид  
тренировался  
в приготовлении  
пищи, тем  
увереннее он  
себя чувствовал.*

«Договорились!» – ответил Дэвид.

На следующее утро Дэвид проснулся рано утром и встретился с Рарá на кухне. Пока Рарá доставал ингредиенты, Дэвид вымыл руки.

Рарá показал Дэвиду, как держать нож и аккуратно нарезать фрукты. Он поручил Дэвиду смешать все ингредиенты для блинчиков. Потом пришло время самой вкусной части. Бекон!

Дэвид взял щипцы, чтобы осторожно перевернуть бекон на сковороде. Бекон зашипел и начал плеваться жиром, а несколько капель обожгли ему пальцы. «Ай!» – воскликнул Дэвид.

«Осторожно», – сказал Рарá. Он включил воду и велел Дэвиду минутку подержать руку под холодной водой. Затем он дал Дэвиду варежку-прихватку, чтобы защитить руки от брызг горячего жира.

«Готовить непросто», – сказал Дэвид.

«Да», – ответил папа. – Учиться чему-то новому всегда сложно. Вот почему нужно учиться правильно».

«И много тренироваться», – добавил Дэвид. – В Первоначальном обществе я узнал, что даже Иисус сначала не знал всего».

Папа кивнул. «Даже Ему приходилось учиться шаг за шагом».

Они закончили жарить бекон и накрыли на стол. Всей семье понравился завтрак.

Их кот Начо мяукал под столом.

«Наверное, Начо тоже хочет что-нибудь съесть!» – сказала Сара, сестра Дэвида.

После этого Дэвид часто помогал Рарá на кухне. Папа показал ему, как готовить многие блюда из их книги рецептов. Дэвид научился набирать нужное количество ингредиентов для печенья, взбивать яйца и готовить свой любимый напиток –

орчату. Чем больше он упражнялся в приготовлении пищи, тем увереннее себя чувствовал.

Наконец одним воскресным утром Дэвид почувствовал, что он готов. «Рарá, можно сегодня я приготовлю завтрак сам?» – спросил Дэвид, увидев Рарá на кухне.

«Можно», – ответил Рарá. – Я буду рядом, если тебе понадобится помощь».

Дэвид достал все необходимое и начал трудиться. Он нарезал ломтиками клубнику и бананы, как учил папа. Он аккуратно перевернул все блинчики, и ни один не подгорел.

А приступая к обжариванию бекона, он уже знал, что делать. Он надел варежку-прихватку и фартук, чтобы не забрызгаться жиром.

Закончив, Дэвид поставил всю еду на стол. Члены семьи заняли свои места. Его младшая сестра Эмили помолилась, и они начали завтракать.

«Очень вкусно», – сказал его брат, Джереми. – Спасибо, Рарá».

«Вообще-то», – ответил Рарá, – все это приготовил Дэвид».

«Серьезно?» – удивился Джереми. Он взглянул на Дэвида. «Ты научился здорово готовить!»

Дэвид просиял. Ему пришлось много тренироваться, но он был рад приготовить завтрак для своей семьи. Он с нетерпением ждал возможности попробовать приготовить новые блюда. ●